



## 2025 豪奢冰島環航奇旅・郵輪探索火與冰之地

這趟旅程，啟航前往冰島，踏上一場冰與火交織的壯麗探險。冰川映照著純淨光輝，火山的熾熱能量在大地深處翻湧，瀑布奔騰，極光輕舞於夜空，將這片極境染上神秘色彩。隨著郵輪環航冰島，每一次停靠都是大自然的饋贈，每一天都充滿新的驚奇。當大西洋的海風吹拂臉龐，我們將這份震撼與感動收藏於心，帶回日常生活的片刻，讓冰島的魔力，成為永恆難忘的記憶。

日期：2025 年 8 月 1 日至 8 月 18 日 ( 共 18 天，可銜接前後行程 )

費用：內艙 196,800NT | 陽台房 246,800NT (可另外加價搭乘商務艙或豪經艙，報名時需要一併告知)。

名額：14 席

- \* \* 行程內包含之指定餐點，若選擇不享用，將無法退費或以任何形式補償。
- \* \* 享受精緻餐飲與優雅社交，可準備半休閒與正式服裝，體驗英式文化。
- \* \* 冰島溫泉景點及郵輪提供健身房，請自備相關服裝。
- \* \* 老師不收取小費，惟郵輪上小費須自行負擔。
- \* \* 全台單一旅行社帶領最多次 Cunard 旅行體驗。

※ 費用包含來回經濟艙機票、當地交通、門票、飯店住宿和行程指定餐點。自己零用錢約可準備台幣一萬元至一萬五千元左右。

※ 活動為半自助行型態，需閱讀相關資料；屆時將協助組織與其他夥伴出發，但無法保證有人陪同飛行。

※ 報名時請繳交有效聯絡方式(可臉書或電子信箱)、護照影本(請拍照或影印繳交)。

※ 繳交報名資料及訂金十萬為有效報名，餘額出發前兩個月繳清。檢收信箱和臉書社團了解最新訊息。

※ 行前說明會僅一場，將以線上方式進行，如無法參與請於會後參考電子檔案。

報名方式：聯絡指導老師繳交護照資料 → 填寫 google 報名表單 → 確認航班 → 繳交訂金十萬 → 完成初階報名(餘額出發前兩個月繳交完畢)

聯絡請找 劉原良老師 [terryroc@ms38.hinet.net](mailto:terryroc@ms38.hinet.net)

電話: 0935-125023 或 04-26321168

李岳霖老師 [josephlitw@gmail.com](mailto:josephlitw@gmail.com)

電話：0925-075057

## Cunard——百年英倫奢華航海傳奇

自 1840 年創立以來，Cunard 代表著英倫航海的優雅與奢華，傳承悠久的海上傳奇。旗下擁有 Queen Mary 2、Queen Victoria、Queen Elizabeth、Queen Anne 等世界級郵輪，以卓越服務、經典下午茶與華麗舞會聞名，為旅客打造無與倫比的海上體驗。Cunard 承載無數航海傳奇，從橫越大西洋的遠洋航行到探索全球壯麗景致的環球之旅，每一次啟航，都是品味生活與發現世界的完美結合，踏上 Cunard，不僅是一場旅行，更是走入傳統與優雅交織的時光旅程。

### 第一天

台灣出發，前往英國倫敦。

### 第二天 巴斯頓莊園——時光雕刻的英倫莊園

沿著蜿蜒的鄉間小路，我們來到巴斯頓莊園 Basildon Park，這座 18 世紀喬治亞風格宅邸，靜靜矗立在廣闊的林地之中，彷彿凝結了歷史的印記。金色石牆映襯著雕花窗櫺與典雅門廊，訴說著過往貴族的華麗時光，而宅邸內的精緻廳堂，似乎仍回盪著舞會的旋律與輕聲細語。

這座莊園不僅見證了英格蘭貴族的歷史，曾為電影《傲慢與偏見》的取景地，陽台遠眺，綿延的綠色草坪與錯落的古樹，讓人彷彿能見到伊麗莎白·班納特與達西先生漫步其中的身影。沿著林間小徑緩步而行，陽光穿透百年橡樹，微風拂過耳畔，這片寧靜的大地彷彿在低語，邀請我們與時光對話，感受經典優雅的韻味。

午後，步入一片紫色夢境，綿延的薰衣草田隨風搖曳，空氣中瀰漫著淡雅的草本香氣，如同置身英倫夏日的詩篇。陽光輕灑，花海閃耀著柔和光暈，蜂鳥與蝴蝶於其中翩然起舞，讓整座田野如紫色海洋般流動著生機與浪漫。

沿著步道緩緩漫步，指尖輕拂細緻的花瓣，感受這片土地的靜謐與溫柔。不妨停下腳步，坐在木質長椅上，建議可啜飲一杯手工薰衣草茶，讓微風攜來的芳香滲透心扉，成為旅程中最悠然的時光，讓這場與自然交融的體驗，化作記憶中最溫柔的印記。



餐食包含：晚餐

住宿：四星飯店

## 第三天



來到溫徹斯特，這座千年古都沉靜而深邃，流淌著英格蘭最純粹的歷史與文化。漫步於鵝卵石鋪就的街道，歷史的氣息瀰漫於空氣中，每一塊石磚彷彿都承載著歲月的低語。

走進溫徹斯特大教堂——英格蘭的靈魂之地，這座歐洲長度最長的哥德式教堂宛如時光堡壘，靜靜守護著英格蘭的靈魂。陽光透過精美的彩繪玻璃投下斑斕光影，映照在莊嚴卻溫暖的空間裡，令人屏息。這裡是珍·奧斯汀

長眠之地，她的文學精神如同這座教堂一般，深植於英倫大地，成為這片土地不可抹滅的一部分。

午後，微風輕拂，陽光在港灣閃耀，旅人們陸續登船，Queen Anne 優雅的輪廓逐漸顯現。這艘融合傳統與現代的奢華郵輪，承載著無數期待與夢想，如同一座漂浮於海上的宮殿，即將開啟一場精緻的航行。

踏上甲板，迎面而來的是寬敞華麗的大廳，挑高的天花板與璀璨的水晶燈相互輝映，整艘郵輪展現出獨特的英倫設計風格，讓每一步都像走進貴族生活的場景。我們開始探索這座漂浮的藝術殿堂，無論是典雅的休憩空間，或是精緻的餐飲體驗，每位旅人都能在這片海上天地中找到最適合自己的角落。



中央大廳是整艘郵輪的心臟地帶，交織著優雅與活力。從 Queens Room 體驗傳統英式下午茶的韻味，到時尚酒吧點上一杯特調雞尾酒，每一處都散發著古典與現代交融的魅力，為即將展開的航程，譜寫出海上最華麗的序曲。

餐食包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：船艙

## 第四天 與海共舞 —— 輕鬆愜意的一天

晨光透過舷窗灑落，海風輕拂甲板，迎來旅程中最悠閒的時刻，沒有繁忙的行程，沒有匆忙的步調，這是一個屬於自己的早晨，讓時間慢慢展開。

走進餐廳，迎接我們的是豐盛而精緻的早餐——新鮮出爐的可頌、香濃咖啡、細緻的英式班尼迪克蛋，每一口都是晨間時光的美好開端。若想在陽光下感受海風，不妨選擇露天座位，一邊品嚐美食，一邊欣賞海天交織的壯麗景致，讓味蕾與視野同時沉浸於這片寧靜之中。

## 船上時光 | 悠閒探索，享受優雅氛圍

早餐後，展開悠閒的探索時光。或許是在甲板上緩步而行，望向漸行漸遠的英國海岸線，與這片歷史悠久的土地道別；也可以走進水療中心，享受一場深層放鬆的按摩，讓身心沉浸於靜謐與舒緩之中。

對於喜愛藝術與文化的旅人，船上的藝廊、圖書館、品酒沙龍 都值得細細品味，每個角落都散發著英倫的優雅與格調。而若想純粹享受這片大海的靜謐，躺在甲板的休憩椅上，讓微風輕拂臉頰，靜靜地感受時間的流動，亦是極致的享受。



## 午后時光 | 白手套下午茶，品味傳統優雅



午後的陽光溫柔而靜謐，這正是品味白手套下午茶 的絕佳時刻，步入 Queens Room，鋼琴旋律緩緩流淌，身著白手套的侍者端上經典英式茶點——金黃酥脆的司康餅、手工三明治、細緻甜點，宛如藝術品般精緻擺放在骨瓷茶具間。細品一杯 香醇的大吉嶺紅茶，讓茶香隨著海浪的律動慢慢舒展，這一刻，是純粹的優雅與從容。

## 夜幕降臨 | 海上華麗樂章的延續

夕陽漸沉，海天交界處染上溫暖的橘紅，船上燈光點亮夜色，讓這趟旅程更添一抹浪漫氣息，可以在甲板上靜靜欣賞海上的夜幕，亦或在晚餐後步入劇院，觀賞一場扣人心弦的音樂演出，或是精彩動人的音樂劇表演，旋律隨著海風飄揚，動人旋律的餘音繚繞，每晚觀看一場水準之上的演出，每日猶如在倫敦西區夜晚般的欣賞不同主題的表演。

這是一場無需匆忙、純粹享受的旅程，讓自己沉浸於這艘船所帶來的優雅與寧靜，在這片海洋之上，與世界溫柔相遇。

餐食包含：早餐 | 午餐 | 下午茶 | 晚餐

住宿：船艙



來到愛爾蘭南部的科克 Cork，這座城市融合了歷史、文化與壯麗的海岸風光，從古老城堡到繽紛海港，每一步都充滿魅力與故事。

走進布拉尼城堡與花園 Blarney Castle & Gardens，踏上古老的石階，攀登至城堡高處，挑戰傳說中的布拉尼石 Blarney Stone，據說親吻這塊神秘的石頭，便能獲得「能言善道」的天賦，讓話語更具說服力。漫步於城堡花園，探索奇幻的植物與隱藏的秘境，特別是

「毒藥花園」，這裡展示著歷史上曾被使用的神秘草藥，令人敬畏又充滿傳奇色彩。

隨後，來到布拉尼羊毛廠 Blarney Woollen Mills，這座全球最大的愛爾蘭精品店，販售精緻的羊毛織品、經典的克拉達戒指與愛爾蘭傳統工藝品，每一件商品都承載著濃厚的愛爾蘭文化。

穿越市區，探訪擁有 230 年歷史的英國市場 The English Market，這是愛爾蘭最著名的食品市場之一，各式新鮮食材、手工奶酪與特色熟食琳瑯滿目，讓人流連忘返。

來到風景如畫的金塞爾 Kinsale，這座港灣小鎮擁有蜿蜒的街道與色彩繽紛的房屋，獨特的魅力令人著迷，迷人的小巷與溫馨的咖啡館交織出悠閒愜意的氛圍，彷彿走進童話世界。此外，著名的美食與海鮮勝地，被譽為「愛爾蘭的美食之都」。



接著造訪聖科爾曼大教堂 St. Colman's Cathedral，這座宏偉的天主教堂擁有愛爾蘭最大鐘琴，每當鐘聲響起，悠揚的旋律便迴盪在整座城市，為這座古老港灣增添詩意與神聖感。高聳的飛扶壁、華麗的雕刻拱門與精緻的石雕及精美的玫瑰窗，都能在這座海港邊的大教堂找到靈感與寧靜。

最後，來到歷史悠久的科夫港 Cobh Harbour，站在港口遠眺無垠的大西洋，這裡是 1912 年鐵達尼號最後停靠的港口，也是無數愛爾蘭移民啟程前往美國的地方，

港灣不僅見證了歷史的滄桑，更承載著無數人的夢想與希望，為科克的旅程畫下深刻的印記。

餐食包含：早餐 | 午餐 | 晚餐 住宿：船艙

## 第六天 | 第七天

大西洋的波浪輕輕拍打著船身，天空與海洋交織出無邊的蔚藍，船隻優雅地向北航行，朝著冰島前進。兩日的航行，看似漫長，卻在船上的精采時光中悄然流逝。

晨曦中，站在甲板上感受微涼的海風，目光隨著海平線延展，彷彿世界只剩下遼闊與寧靜。午後，白手套下午茶帶來英倫優雅，精緻的茶點與香醇紅茶交織出片刻的悠然時光。夜幕降臨，劇院裡上演著動人的音樂演出，而在甲板上，星空映照海面，與遠方的北國遙相輝映。

這不僅是一趟前往冰島的旅程，更是一場與自己對話的時光。當你以為兩天的航行很長，卻發現，還不夠。



餐食包含：早餐 | 午餐 | 下午茶 | 晚餐

住宿：船艙

## 第八天 | 第九天 雷克雅維克 Reykjavík——世界最北的首都，極光與火山共舞的城市

冰島，一片由冰川與火山塑造的土地，而雷克雅維克則是這片奇蹟之地的靈魂所在。從歷史遺跡到震撼人心的自然景觀，每一步都充滿故事，每一眼都令人屏息。

黃金圈探索 | 冰島大地的壯麗奇蹟

走進議會國家公園 Thingvellir National Park，這裡不僅是冰島民族的根源，亦是地球的奇觀。世界上最早的議會曾於公元 930 年在此召開，站在這片千年歷史的遺址上，彷彿能聽見歷史的回聲。同時，這裡也是歐亞與北美板塊交會之地，裂谷綿延，清澈湧泉閃耀，腳下的每一步，都是見證 大地變遷的時光旅程。





在間歇泉區 Geysir Hot Springs Area，地熱能量在地表翻騰，蒸氣裊裊升空，展現大地最原始的力量。最著名的 Strokkur 間歇泉，每隔 5-10 分鐘便將滾燙熱泉噴射至約 20 公尺高，氣勢磅礴，讓人感受到地心深處的脈動。當水柱沖天的瞬間，大地彷彿在耳邊轟鳴，這是冰島最具代表性的地熱奇觀。

來到黃金瀑布 Gullfoss

Waterfall，氣勢磅礴的瀑布猶如天地間的銀白絲帶，從 32 米高的峽谷奔騰而下，水霧瀰漫，陽光透過水氣折射出壯麗的七彩虹光。站在觀景台上，耳畔迴盪著雷鳴般的水聲，視野所及皆是大自然最純粹的力量，令人心生敬畏。



聳立於城市天際線的哈爾格林姆斯大教堂 Hallgrímskirkja，設計靈感來自冰島的玄武岩柱群，簡約卻充滿力量。

登上塔頂，整座城市、遼闊的海洋與遠方的冰川盡收眼底，這不僅是雷克雅維克最具代表性的建築，更是一座靜謐而莊嚴的精神地標。

漫步至太陽航海者雕塑 Sun Voyager，這座閃耀銀色光芒的維京船雕塑，象徵探索、夢想與自由。背後是無垠的海洋與遠方的雪山，彷彿召喚著每位旅人勇敢啟航，尋找未知的美好。當夕陽西沉，雕塑倒映在波光粼粼的海面上，這一刻，時間彷彿靜止。



在充滿藝術氛圍的 Harpa 音樂廳 Harpa Concert Hall，數千片玻璃外牆彷彿如北極光般閃爍，當陽光灑落，光影舞動，如同一場視覺交響樂，完美展現冰島現代設計的極致之美。

藍湖溫泉 Blue Lagoon · 這座天然地熱溫泉被火山熔岩環繞，天藍色的泉水富含矽與礦物質，泡湯時，溫暖的泉水如絲絨般包裹肌膚，讓身心徹底放鬆。氤氳水霧環繞，這不只是一場泡湯體驗，更是一場靈魂的療癒之旅，讓人忘卻塵囂，與大自然合而為一。



來到雷克雅維克老港區，這片充滿故事的海港，曾是冰島漁業與航海文化的核心，如今轉變為充滿藝術與創意的區域。漫步於海岸邊，探索當地手工藝品店與藝術畫廊，感受這座城市最溫暖的人文風景。



來到 Seljalandsfoss 瀑布，這座 60 公尺高的瀑布宛如從天而降的銀白絲絹，在陽光下折射出夢幻的光芒。與其他瀑布不同，你可以穿越水幕，站在瀑布後方，從內部觀看這場壯麗的自然演出。當水滴輕灑在臉龐，彷彿大地低聲訴說它的秘密，這是與冰島最純粹奇蹟的相遇。

餐食包含：早餐 | 晚餐

住宿：船艙

## 第十天

從伊薩菲厄澤出發，穿越迪拉峽灣的新隧道，直抵冰島西峽灣最壯觀的丁堅迪瀑布。這座瀑布由七條不同大小的瀑布層層疊落，宛如巨大的新娘面紗飄然垂落，水流奔騰而下，氣勢恢宏。源自 埃亞瓦頓湖的河流曾因水色與形態而被誤認為冰川，使這片土地更添神秘氛圍。我們在瀑布停留一小時，您可徒步至頂層，俯瞰峽灣與群山交織出的壯麗景色，感受大自然的震撼之美。



接著，我們來到長達 30 公里的阿爾納峽灣，這片壯闊的峽灣不僅景色動人，更以海怪傳說聞名。對岸的小鎮比爾杜達魯爾，擁有一座獨特的海怪博物館，收藏並展示關於這些神秘生物的記載與歷史。沿途經過 Hrafnseyri，這裡是傳奇酋長 Hrafn Sveinbjarnason 的故鄉，也是冰島獨立運動領

袖 Jon Sigurdsson 的出生地，他的生日更成為今日冰島的國慶日。這片土地承載的不只是峽灣的壯闊，更是冰島歷史的重要篇章。



返回迪拉峽灣，這片峽灣擁有豐富的生態與悠久的歷史，是小鎮 Thingeyri 的所在地。這裡曾舉辦維京人集會，並設立西峽灣的首個貿易站。附近的 Haukadalur 農莊則是冰島經典傳奇《吉斯利傳奇》的背景地點，述說著 9-10 世紀維京時代的英雄故事。



旅程的最後，我們短暫停留於 西峽灣阿爾卑斯山 Westfjords Alps，俯瞰壯麗的峽灣與山脈，為這趟探索冰島西峽灣的旅程畫下完美句點。



回到伊薩菲厄澤，我們悠閒步行於老城區，這裡保存了 18、19 世紀的傳統木造建築，色彩繽紛，充滿北歐風情。漫步於 Hafnarstræti & Aðalstræti 主要街道，探索當地特色咖啡館、餐廳與手工藝品店，讓這座寧靜又充滿歷史的漁村，以最悠然的方式為今日行程劃上句點。

餐食包含：早餐 | 晚餐

住宿：船艙

## 第十一天

從阿克雷里出發，我們前往 Goðafoss (諸神瀑布)，這座冰島最壯麗的瀑布之一，水流自 12 公尺高、30 公尺寬的馬蹄形岩壁傾瀉而下，氣勢磅礴。相傳在西元 1000 年冰島改信基督教後，一位當地首領將北歐神像投入瀑布，象徵宗教轉變的歷史時刻。這片自然奇觀不僅壯美，更承載著冰島文化的深遠意義。



接著前往冰島第四大湖，這座湖泊因火山地形而形成，周圍遍布奇異的熔岩景觀與地熱活動區域。來到黑暗堡壘，這片熔岩地帶擁有錯綜複雜的石柱與洞穴，形態如同古老遺跡，充滿神秘氛圍。相傳這裡是冰島「聖誕妖精」的家園，讓這片土地更添傳說色彩。

我們繼續前往 Hverir 地熱區，這片地熱奇景宛如異星世界，泥漿池翻騰、蒸氣柱噴湧，地表散發濃烈硫磺氣息，展現大地內部的狂野能量。

隨後，抵達米湖溫泉 Mývatn Nature Baths，這裡比藍湖更加寧靜，泉水呈現夢幻的乳藍色，水溫約 36-40°C，富含矽與礦物質，對皮膚極具療效。在峽谷美景環抱下，享受一場來自地心的溫暖洗禮。

返回阿克雷里，如果時間允許，我們將造訪阿克雷里教堂 Akureyrarkirkja，這座由冰島著名建築師 Guðjón Samúelsson (與雷克雅維克大教堂同一設計師) 設計的教堂，是阿克雷里的象徵。沿著階梯登頂，俯瞰整座小鎮與峽灣，風景壯麗迷人。



Hafnarstræti 主街是阿克雷里最熱鬧的商業區，兩旁林立著咖啡館、書店與手工藝品店，街道上的心形紅綠燈，是這座城市溫暖與善意的象徵，讓這片北國小鎮更顯獨特魅力。

下午 6:30 - 7:30，我們巡航於 Eyjafjörður 峽灣，這是冰島最長的峽灣，兩岸山峰壯麗，漁村點綴其中，也是北部最佳的觀鯨地點之一。請睜大雙眼，或許能幸運目睹鯨魚優雅地穿越海面，留下令人驚嘆的身影。



接著，下午 7:30 - 8:30，我們將停靠於被譽為「冰島的珍珠」的 Hrísey 島，這是冰島第二大島（僅次於西人島），但人口僅約 120 人。這片純淨的島嶼擁有壯麗的峽灣景色與豐富的鳥類生態，是船上觀賞海鳥的絕佳地點，讓我們以大自然的寧靜與純粹，為今日行程畫下圓滿句點。

餐食包含：早餐 | 晚餐

住宿：船艙

第十二天 | 第十三天 海上歸途——與冰島道別，讓回憶隨海風悠揚

冰島的壯麗風景逐漸消失在地平線，郵輪緩緩航向蘇格蘭，兩日的海上航行，為這趟旅程留下一段悠然的餘韻。沒有行程的緊湊，只有時間的緩慢流動，讓人得以細細回味過去幾天的每一刻震撼與感動。

站在甲板上，微風輕拂臉頰，海面隨夕陽的光輝閃爍著溫柔的餘光，映照出這片遼闊海洋的寧靜與深邃。我們回想著冰川的湛藍、瀑布的奔騰，還有雷克雅維克街頭的文化與故事，這些畫面，如詩一般在記憶裡綻放，交織成一段難忘的旅程。

這一刻，沒有匆忙，只有感恩與滿足。大海依舊輕輕守護著旅人的夢想，遠方的航線依然敞開，提醒我們，探索的腳步不會就此停歇，而這趟旅程，也將成為心中最珍貴的風景之一。

餐食包含：早餐 | 午餐 | 下午茶 | 晚餐

住宿：船艙

## 第十四天

當晨曦輕輕灑落蘇格蘭的土地，史特靈城堡 Stirling Castle 巍然屹立於高聳懸崖上，宛如一位沉默的守護者，見證著這片土地千年的歷史與傳奇。這座城堡曾是蘇格蘭王國的權力中心，宮殿內回蕩著國王詹姆斯五世與瑪麗女王的足音，彷彿仍能聽見昔日宮廷樂章在庭院中悠揚回響。

漫步於城堡之內，豪華大廳金碧輝煌，見證過去盛大宴會與激昂演說的歷史時刻；文藝復興風格的王宮則展現著蘇格蘭王室曾經的尊榮與精緻。站上城牆俯瞰整座城市，遠方的華勒斯紀念塔矗立於天際，訴說著蘇格蘭獨立戰爭的英勇事蹟，而班諾克本戰場則記錄著蘇格蘭人民為自由奮戰的壯烈歷史。



告別城堡，前往蘇格蘭最大城市——格拉斯哥，這座文化與歷史交織的城市，擁有濃厚的藝術氣息與壯麗的建築風貌。喬治廣場矗立於市中心，維多利亞式建築環繞四周，訴說著這座城市曾經的輝煌歲月。市政廳以其精美雕刻與華麗內部，展現了格拉斯哥昔日的財富與權勢，讓人不禁沉浸於這座城市的歷史氛圍之中。

午後，走進 Kelvingrove 藝術博物館，這座英國最受歡迎的博物館之一，收藏來自世界各地的藝術珍寶。展廳內，達利充滿靈性的《基督的十字架》散發出莊嚴神聖的氣息，梵谷與雷諾瓦的畫作，則以光影與色彩交織出藝術的永恆魅力。從恐龍化石到埃及木乃伊，從蘇格蘭的歷史文物到現代藝術，這座博物館不僅是藝術殿堂，更是一場穿越時空的探索。

博物館內寬敞的迴廊與雕刻精美的拱頂，使這裡成為藝術與歷史愛好者的天堂，也是攝影師夢寐以求的取景地。無論是靜靜欣賞畫作，或是在展廳間尋找歷史的印記，這座博物館都讓人流連忘返，為這一天的旅程劃下最深刻的印記。

餐食包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：船艙

## 第十五天 切斯特 & 利物浦 —— 穿越時空的一日旅程

切斯特，這座擁有 2000 年歷史的羅馬古城，時光彷彿在此放慢腳步。沿著切斯特城牆漫步，這是英格蘭保存最完整的城牆之一，從高處俯瞰，黑白相間的都鐸式建築錯落有致，街道瀟灑著濃厚的中世紀氛圍。

來到切斯特鐘樓，這座高聳於古城門上的鐘樓，被譽為英國最美的鐘樓之一，鐘聲悠揚，彷彿低語著這座城市的故事。接著，探索切斯特長廊，這些雙層拱廊式商店彷彿將人帶回伊麗莎白時代，木製階梯與雕花窗櫺見證著歷史，每間店鋪都藏著精緻的藝術品與古董，讓人忍不住駐足細賞。



在哥德式風格的切斯特大教堂內，彩繪玻璃折射著午後陽光，營造出夢幻般的光影，彷彿能聽見遠古的詩歌與頌讚在空氣中迴盪。

午後，來到利物浦，陽光輕吻阿爾伯特碼頭，河面波光粼粼，映照著這座充滿藝術與歷史的城市。這座著名港口不僅是英國工業時代的重要見證，也承載著航海與貿易的輝煌歷史。



最後，抵達利物浦主教座堂，這座哥德式建築的尖塔直插雲霄，教堂內的莊嚴與壯麗令人屏息，展現出這座城市既狂放又深厚的文化底蘊。這趟旅程，是音樂與歷史的交會，讓昨日的旋律與今日的記憶交織，在這片土地上留下難忘的印記。

餐食包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：船艙

## 第十六天

沿著英國西海岸線，郵輪靜靜地向終點駛去，海浪輕拍船身，彷彿在低語道別。天空透著柔和的光，微風輕拂甲板，讓人忍不住駐足遠眺，看著陸地逐漸浮現，卻又不捨這段旅程即將畫下句點。

這是我們在海上的最後一夜，沒有行程的安排，只有細細品味這趟旅程留下的美好。或許，翻閱一本伴隨旅途的書，讓故事與回憶交錯；或許，與新結識的朋友舉杯，共享這幾日的點滴；又或者，靜靜倚靠在甲板上，看著夕陽為海面染上溫暖色彩，讓心沉浸在這片遼闊之中。



從冰島的壯麗風景，到海上的寧靜時光，每一刻都將成為珍貴的回憶。今晚，讓我們好好享受最後的航程，讓大海見證這段優雅而動人的旅途。

餐食包含：早餐 | 午餐 | 下午茶 | 晚餐

住宿：船艙

## 第十七天

當郵輪靠岸，海風輕輕拂過南安普敦的碼頭，這座曾見證無數遠航故事的港口迎接著我們新的一日。懷著對文學與歷史的敬仰，我們啟程前往 珍·奧斯汀故居，探尋這位文學巨擘曾經生活與創作的足跡。

沿途的英格蘭鄉間風光如詩如畫，金黃的田野與低矮的石牆交織成靜謐的畫卷。抵達漢普郡的小村莊查頓 Chawton，眼前是一幢典雅樸素的紅磚房，這裡便是珍·奧斯汀度過最後歲月的家。踏入屋內，彷彿時光倒流，木製桌椅、羽毛筆與泛黃的手稿靜靜訴說著她筆下的故事——《傲慢與偏見》、《理智與情感》、《艾瑪》，這些經典篇章正是在這方寧靜的小屋中誕生的。



花園裡，微風輕拂盛開的玫瑰與薰衣草，空氣中瀰漫著大自然的氣息，彷彿仍殘存著奧斯汀筆下人物的低語。這裡是她寫信給親人、思考創作的地方，那些關於愛情、社會與人性的細膩筆觸，如今依然深深烙印在文學的世界裡。

告別這座承載著文學靈魂的故居，我們驅車前往倫敦，一座同樣充滿故事與歷史的城市。依據航班時間，或許能在倫敦街頭漫步，靜靜感受泰晤士河畔的流轉光影，讓旅程的最後時刻，在這座文學與歷史交織的城市畫下優雅的句點。

午後前往機場準備搭機，結束這趟美好的旅程。

餐食包含：早餐

第十八天

抵達台灣。